
ПРОТОКОЛ № 43 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «21» ноября 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций 
«Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 

членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили 
материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Элемент» (ОГРН 1117746421528, ИНН 

7704783495),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «Свитязь» (ОГРН 1107746074589, ИНН 7724736020),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Электросетевая строительная компания» (ОГРН 

1117746172037, ИНН 7702755460),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «МОТУС МОСКВА» (ОГРН 1177746442961, ИНН 

9729079252),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «СибТехЭнерго» (ОГРН 1122468045512, ИНН 

2460240245),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «СК ФАВОРИТ» (ОГРН 1187746597983, ИНН 

9717069154),  
7. Акционерное общество «Россети Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ОГРН 1087746041151, ИНН 7728645409),  
8. Общество с ограниченной ответственностью «ГрадМосСтрой» (ОГРН 1037789001337, ИНН 

7705572828) 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 



«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Элемент» (ОГРН 1117746421528, ИНН 

7704783495) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой организации; 
требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом 
регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3115ОК2-1 от 
«30» октября 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ 
(надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о высшем профильном 
образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления о включении в 
сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации; 

- не предоставлены копии документов на одного специалиста по охране труда (согласно Постановлению 
Правительства РФ №2464). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от Контрольной комиссии поступила 
информация, что компания ООО «Строй Элемент» предоставила документы, подтверждающие устранение 
всех нарушений, указанных в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.4, п. 
4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Строй Элемент». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Свитязь» (ОГРН 1107746074589, ИНН 7724736020) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка и сроков уплаты 
членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4093ОКВ3-
1 от «11» ноября 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке установлено, 
что со стороны ООО «Свитязь» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2024 года 
включительно.  В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Свитязь» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На текущий момент, 
со стороны ООО «Свитязь» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев, а 
именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 50 000 рублей за период с мая 2024 
года по октябрь 2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за период: 2023 год; 2024 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 

на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам вынести предписание ООО «Свитязь» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» декабря 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



3. Общество с ограниченной ответственностью «Электросетевая строительная компания» (ОГРН 
1117746172037, ИНН 7702755460) 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: руководитель группы управления 
строительством ООО «Электросетевая строительная компания» Агапитов Юрий Алексеевич по доверенности 
№ 22 от 19.03.2024 года; эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Грудинин Дмитрий Сергеевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы:  
1. о проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 

исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1163ВП13 от «07» ноября 2024 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по ранее 
вынесенному предписанию №1163ВП5 от 25.04.2024 года. к члену СРО АСО ПОСО «Электросетевая 
строительная компания» была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения №1163ВП8 от 08.08.2024 года со сроком устранения нарушений до 08.10.2024 года.  Членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение № 1163ВП8 от 08.08.2024 года, а именно не 
устранены нарушения по объекту капитального строительства «Комплексное техническое перевооружение 
и реконструкция ПС 500 кВ Трубино. Корректировка» III этап», расположенного по адресу: Московская 
область, Городской округ Ивантеевка, Ивантеевка, ул. Рабочая, указанные в ранее выданном предписании 
Центрального управления Ростехнадзора №5.2-369-пл-П/0083-2024 от 21.03.2024 года: 

- кабельные лотки Л10-3 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ имеют механические повреждения и 
сколы; 

- кабельные лотки Л9-5 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ имеют механические повреждения и сколы; 
- наличие сквозных отверстий в стенках кабельных лотков Л10-3 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- наличие сквозных отверстий в стенках кабельных лотков Л9-5 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- кабельные лотки Л5-8 со стороны оси «17» здания КРУЭ 110 кВ имеют механические повреждения и 

сколы; 
- наличие сквозных отверстий в стенках кабельных лотков Л5-8 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- повреждение гидроизоляции кабельных лотков Л10-3 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- повреждение гидроизоляции кабельных лотков Л9-5 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- повреждение гидроизоляции кабельных лотков Л5-8 со стороны оси «Г» здания КРУЭ 110 кВ; 
- отсутствует пружинная шайба под концевую муфту открытого переходного пункта 500 кВ «Загорская 

ГАЭС»; 
- наличие сколов на фундаменте ФМ1 токоограничивающих реакторов; 
- наличие сколов на фундаменте ФМ2 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована под фундамент ФМ1 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на устройство бетонной подготовки под фундамент ФМ1 токоограничивающих 

реакторов; 
- отсутствуют АОСР на установку анкерных болтов в фундамент ФМ1 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование фундамента ФМ1 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована под фундамент ФМ2 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на устройство бетонной подготовки под фундамент ФМ2 токоограничивающих 

реакторов; 
- отсутствуют АОСР на установку анкерных болтов в фундамент ФМ2 токоограничивающих реакторов; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование фундамента ФМ2 токоограничивающих реакторов. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предоставила 

слово представителю ООО «Электросетевая строительная компания» Агапитову Ю.А., который сообщил, что 
компанией подготовлена документация в виде отчета и графика об устранении нарушений, но в настоящий 
момент нарушения остаются не устраненными. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание / предупреждение, нарушения, указанные в акте 
проверки, не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.5 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, рекомендовать Правлению 
Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 
снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда 
на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «28» ноября 2024 года, материалы в отношении 
ООО «Электросетевая строительная компания» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 



«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
2. о проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 

исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1163ВП14 от «07» ноября 2024 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по ранее 
вынесенному предписанию №1163ВП6 от 25.04.2024 года к члену СРО АСО ПОСО «Электросетевая 
строительная компания» была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения №1163ВП9 от 08.08.2024 года со сроком устранения нарушений до 08.10.2024 года. 

Членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение № 1163ВП9 от 08.08.2024 года, а именно 
не устранены нарушения по объекту капитального строительства «Комплексное техническое 
перевооружение и реконструкция ПС 500 кВ Трубино. Корректировка». I этап строительства», 
расположенного по адресу: Московская область, Городской округ Ивантеевка, Ивантеевка, ул. Рабочая, 
указанные в ранее выданном предписании Центрального управления Ростехнадзора №5.2-410-пл-П/0100-2024 
от 28.03.2024 года: 

- наличие механических повреждений на воротах в осях 11/Б-В здания вспомогательного назначения; 
- наличие механических повреждений ограждения кровли в осях А/2-7, отм. верха ограждения +10,295 

здания вспомогательного назначения; 
- не проектный навес над входом в осях А/10-11 здания вспомогательного назначения; 
- не проектное оборудование для подачи сточных вод на очистные сооружения; 
- не проектное оборудование для очистной установки; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована для установки инфильтрационных каналов; 
- отсутствуют АОСР на замещение грунта, между низом дренажного тоннеля и фильтрующим грунтом, 

гравийным щебнем, уложенным на геотекстильное полотно; 
- отсутствуют АОСР на установку дренажного тоннеля; 
- не проектный диаметр трубы на выпуске из здания насосной станции до колодца КГН8; 
- не проектная нумерация колодцев у здания насосной станции; 
- не проектные насосы в здании насосной станции; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована для установки резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство бетонной подготовки под днище резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство выравнивающей стяжки под днище резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство гидроизоляции днища резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство защитной стяжки под днище резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на армирование железобетонного днища резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование железобетонного днища резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на армирование железобетонных стен резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование железобетонных стен резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на армирование железобетонного перекрытия резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование железобетонного перекрытия резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на устройство цементно-песчаной стяжки на железобетонном перекрытии резервуара 

№3; 
- отсутствуют АОСР на устройство гидроизоляции железобетонных стен и перекрытия резервуара №3; 
- отсутствуют АОСР на установку асбестоцементного листа для защиты гидроизоляции железобетонных 

стен резервуара №3; 
- отсутствуют пожарные огнетушители во временных бытовых помещениях; 
- наличие проживающих людей в бытовых помещениях на территории строительства; 
- нарушение расположения блок-контейнеров, используемых в качестве административно-бытовых 

помещений; 
-  противопожарный водопровод не введен в эксплуатацию до начала отделочных работ в здании 

вспомогательного назначения. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предоставила 

слово представителю ООО «Электросетевая строительная компания» Агапитову Ю.А., который сообщил, что 
компанией подготовлена документация в виде отчета и графика об устранении нарушений, но в настоящий 
момент нарушения остаются не устраненными. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание / предупреждение, нарушения, указанные в акте 
проверки, не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.5 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, рекомендовать Правлению 
Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 
снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда 



на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «28» ноября 2024 года, материалы в отношении 
ООО «Электросетевая строительная компания» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
3. о проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 

исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1163ВП15 от «07» ноября 2024 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по ранее 
вынесенному предписанию №1163ВП7 от 16.05.2024 года к члену СРО АСО ПОСО «Электросетевая 
строительная компания» была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения №1163ВП10 от 29.08.2024 года со сроком устранения нарушений до 08.10.2024 года.  

Членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение № 1163ВП10 от 29.08.2024 года, а именно 
не устранены нарушения по объекту капитального строительства «Комплексное техническое 
перевооружение и реконструкция ПС 500 кВ Трубино. Корректировка». II этап строительства», 
расположенного по адресу: Московская область, Городской округ Ивантеевка, Ивантеевка, ул. Рабочая, 
указанные в ранее выданном предписании Центрального управления Ростехнадзора №5.2-509-пл-П/0115-2024 
от 11.04.2024 года: 

- не проектное количество болтов Б1 на фундамент под токопроводы 500 кВ; 
- наличие сколов на бетонной поверхности фундамента Фт под токопроводы 500 кВ; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована под фундамент Фт токопроводов 500 кВ; 
- отсутствуют АОСР на устройство бетонной подготовки под фундамент Фт токопроводов 500 кВ; 
- отсутствуют АОСР на устройство битумной гидроизоляции под фундамент Фт токопроводов 500 кВ; 
- отсутствуют АОСР на армирование фундамента Фт токопроводов 500 кВ; 
- отсутствуют АОСР на бетонирование фундамента Фт токопроводов 500 кВ; 
- отсутствуют АОСР на устройство битумной гидроизоляции поверхности фундаментов Фт  токопроводов 

500 кВ, соприкасающихся с грунтом; 
- наличие сколов на бетонной поверхности фундамента Ф1 под освещение территории; 
- отсутствуют АОСР на разработку котлована под фундамент Ф2 освещения территории; 
- отсутствуют АОСР на устройство бетонной подготовки под фундамент Ф2 освещения территории; 
- отсутствуют АОСР на армирование фундамента Ф2 освещения территории; 
-  отсутствуют АОСР на бетонирование фундамента Ф2 освещения территории; 
- отсутствуют АОСР на устройство битумной гидроизоляции поверхности фундаментов Ф1 освещения 

территории, соприкасающихся с грунтом; 
- наличие механических повреждений гидроизоляции кабельных лотков 2л у здания автотрансформаторов 

АТ 1-4; 
- наличие сколов на бетонной поверхности кабельных лотков 2л у здания автотрансформаторов АТ 1-4; 
- наличие сколов на крышках кабельных лотков 2л у здания автотрансформаторов АТ 1-4; 
- наличие проживающих людей в бытовых помещениях на территории строительства; 
- нарушение расположения блок-контейнеров, используемых в качестве административно-бытовых 

помещений; 
- противопожарный водопровод не введен в эксплуатацию до начала отделочных работ в здании 

вспомогательного назначения; 
- отсутствуют пожарные огнетушители во временных бытовых помещениях. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предоставила 

слово представителю ООО «Электросетевая строительная компания» Агапитову Ю.А., который сообщил, что 
компанией подготовлена документация в виде отчета и графика об устранении нарушений, но в настоящий 
момент нарушения остаются не устраненными. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание / предупреждение, нарушения, указанные в акте 
проверки, не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.5 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, рекомендовать Правлению 
Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 



снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда 
на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «28» ноября 2024 года, материалы в отношении 
ООО «Электросетевая строительная компания» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «МОТУС МОСКВА» (ОГРН 1177746442961, ИНН 

9729079252) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка и сроков уплаты 
членских взносов; выявленного нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, 
которая может наступить в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают 
влияние на безопасность объектов капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3500КП1-1 от «05» ноября 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым 
требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение 
нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней 
до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке установлено, 
что со стороны ООО «МОТУС МОСКВА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «МОТУС МОСКВА» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На 
текущий момент, со стороны ООО «МОТУС МОСКВА» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 5 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 36 
666,65 рублей за период: октябрь 2023 года, май 2024 года и с августа 2024 года по октябрь 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам вынести предписание ООО «МОТУС 
МОСКВА» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» декабря 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СибТехЭнерго» (ОГРН 1122468045512, ИНН 

2460240245) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока исполнения им ранее 
выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3908ОКВ6-1 от «06» ноября 2024 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному 
предписанию № 3908ОКВ4 от 15.08.2024 года к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде предупреждения № 3908ОКВ5 от 10.10.2024 года со сроком устранения нарушений до 
24.10.2024 года. Членом СРО АСО ПОСО ООО «СТЭ» не исполнено выданное предупреждение, а именно не 
устранены следующие нарушения: 



- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке установлено, 
что со стороны ООО «СТЭ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2023 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СТЭ» была предоставлена возможность 
уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На текущий момент, со стороны 
ООО «СТЭ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев, а именно 
задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 41 666,67 рублей за период: январь 2024 
года и с апреля 2024 года по июль 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том числе 
в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить в 
отношении ООО «СТЭ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «28» ноября 2024 года, материалы в отношении 
ООО «СТЭ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры 
дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «СК ФАВОРИТ» (ОГРН 1187746597983, ИНН 

9717069154) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока исполнения им ранее 
выданного предписания об устранении выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3296ОКВ2-1 от «11» ноября 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 3296КП1-1 от 
26.09.2024 года, со сроком устранения нарушений до 25.10.2024 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение 
нового договора страхования гражданской ответственности; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке установлено, 
что со стороны ООО «СК ФАВОРИТ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2023 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СК ФАВОРИТ» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На текущий момент, 
со стороны ООО «СК ФАВОРИТ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов, а именно 
нарушение срока оплаты, установленного в п. 7.2.3. ст. 7 Положения о членстве на 30 и более дней. В настоящее 
время имеется задолженность по оплате регулярного членского взноса за период декабрь 2023 года, январь 
2024 года, июнь 2024года и август 2024 года, которая составляет 33 333,36 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских взносов, 
Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить в отношении 
ООО «СК ФАВОРИТ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «28» ноября 2024 года, материалы в отношении 
ООО «СК ФАВОРИТ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Акционерное общество «Россети Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ОГРН 1087746041151, ИНН 7728645409) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока исполнения им ранее 
выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП103 от «11» ноября 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание № 1433ВП102 от 29.08.2024 года, 
выданное ему в срок до 10.10.2024 года, а именно не устранены нарушения на объекте капитального 
строительства «Реконструкция и техперевооружение ПС 330кВ Владикавказ – 2», расположенного по адресу: 
РСО-Алания, г. Владикавказ, ПС 330 кВ «Владикавказ 2», северная окраина, указанные ранее в Акте проверки 
Кавказского управления Ростехнадзора № Р-410-94-рш от 23.07.2024 года и предписании № Р-410-94-рш от 
23.07.2024 года: 

- отсутствует асфальтовая отмостка по наружному периметру здания; 
- не выполнены работы по ошиновке СТК; 
- отсутствует финишное покрытие бетонного пола в здании ЗРУ 10кВ; 
- не выполнена реконструкция существующих внутриплощадочных дорог и устройство новых дорог; 
- на площадке строительства ОРУ 330кВ, ОРУ 110кВ в некоторых местах на металлоконструкциях, гайках, 

шайбах, шпильках нарушена антикоррозийная защита; 
- деформированные металлические конструкции ячеек Л-73, Л-74, Л-21, Л-22 линейных порталов, ячейки 

АТ-3 (портал №2) ОРУ 110кВ; не закрепленные диафрагмы жесткости болтовыми соединениями; 
деформированный уголок (раскос) ячейки «Невинномысск» линейного портала №3; 

- металлоконструкции лестниц площадок обслуживания выключателей ОРУ 110кВ и ОРУ 330кВ (Ячейка 
В-2-В500) не закреплены к железобетонной конструкции фундамента болтами HILTI; 

- наличие зазоров между металлоконструкциями опорной плиты и фундаментом оголовка шинного портала 
обходной системы на площадке ОРУ 110кВ по оси 7; 

- арматура и марка бетона при устройстве фундамента Ф-5, Ф-6, Ф-8 под оборудование ОРУ 110кВ не 
соответствует проекту. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам вынести предупреждение АО 
«Россети ЦИУС ЕЭС» об устранении выявленных нарушений в срок до «20» декабря 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ГрадМосСтрой» (ОГРН 1037789001337, ИНН 

7705572828) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о проведенной 

внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка и сроков уплаты 
членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1138ОКВ8-
1 от «12» ноября 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке установлено, 
что со стороны ООО «ГрадМосСтрой» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2024 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ГрадМосСтрой» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который 
делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «ГрадМосСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты 



членских взносов в течение 2 кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса 
составляет 50 000 рублей за период с мая 2024 года по октябрь 2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за период: 2024 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 

на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам вынести предписание ООО «ГрадМосСтрой» 
об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» декабря 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 


